

【明慧网】【编者按：任鹏武，男，32岁，黑龙江省哈尔滨市第三发电厂职工。他为人正派，工作勤劳，曾多次被单位评为先进个人。2001年2月16日，任鹏武在向世人散发大法真象的传单时，被坏人告发被抓，在呼兰县公安局遭到了恶警的野蛮殴打和残酷折磨。短短4天，于2001年2月21日凌晨被残酷迫害致死。本文是根据任鹏武未写完的“我的护法历程”而整理。任鹏武的修炼故事在整个呼兰县已广为流传。】

第一次进京上访 2000年2月，厂里怕我去北京上访，将我监视居住。这期间，方方面面压力都上来了，厂领导的威胁、利诱；家庭的不理解、埋怨，不约而同地压向我。我以亲身经历向他们讲清真象，唤醒家人的良知，并用祥和的心态对待他们。当时我想任何外在的压力都动摇不了我为大法讨还公道的决心，在第七天我寻机逃了出来，顶着刺骨的风雪、脚踏单鞋穿过松花江，步行40多里地，直奔哈尔滨火车站，当我坐上了去往北京的火车时，内心有一种难以言表的感觉，我的心在呐喊：“师父！我来了！”到了北京后，去找中央信访办也没找到，我直奔天安门，警察听我说是大法弟子要上访，强行把我推上警车。把我拉到前门附近的一个胡同里，被押回哈尔滨，非法拘留15天。

第二次进京证实大法 2000年11月11日我第二次去北京证实大法，向世人讲清真象。上午11点左右我来到天安门广场，面向纪念碑，一下子打开了我早已准备好的横幅——“法轮大法是宇宙真理、还我师父清白”。就在那一瞬间，我大脑中一片空白。有两个人（一个警察和一个便衣）向我扑来，我高喊：“法轮大法好！”在相隔十几米处，又有两个女同修分别的打开了横幅，紧接着又有大法弟子打开了横幅，那种场面真是撼天震地、正义凛然，难以忘怀。警察慌了手脚，到处乱跑、乱抓、大打出手。我被推上警车，车上有十多名被抓的大法弟子。这次我又被抓进铁笼子，正值中午时分，笼子里已经关满了大法弟子。同修们在一起背论语、背《洪吟》、学大法、互相交流，警察多次进来干扰我们，都被我们的浩然正气震撼而退缩了，小小的地下室成了我们这100多名大法弟子集体正法的场所。

当晚9时左右，我和一些同修被送到密云县看守所。警察给我们每个人编号、照相，我被编为10号。我和一位女同修被带到密云县公安局，警察问我：“你叫什么名、从哪里来？”我和善地告诉他：“我不能说、因为那将给我所在的单位和你们的同行带来很多麻烦，这些你们比我还清楚。”但是警察还是逼问我，我说：我师父教我们要修成“无私无我、先他后我的正觉”，所以我得为别人着想、我为大法讨还公道，这没

大法弟子任鹏武的护法历程

这是一个伟大而又普通的法轮大法弟子，为维护宇宙真理，他献出了自己的生命，在被迫害中，他所经历的一切，所表现出来的大善大忍之心，是伟大的法轮大法在他身上的真实体现。

“伟大的法、伟大的时代在造就着最伟大的觉者。”《弟子的伟大》

有错！这时，他们原形毕露，大叫着让我站起来，回身拿起一个电棍说：“你想费电是不是？”我一直微笑看着它，这时三个警察一起冲上来踢我的腿、一个拧胳膊、一个按脑袋、另一个连踢带打。不知打了多长时间，把他们累得气喘吁吁，我也没低头。我告诉他们：“我是大法弟子，卫护大法绝对没有罪！我做这些事都是堂堂正正的！你们随便打人，这是犯法行为！”那时我就想：“我是人间的护法神！神是不会向邪恶低头的！”我昂首挺胸坦然面对这一切。

就这样从晚上9点到凌晨2点钟左右，正与邪较量了5个小时，他们也打累了，就把我拖到小号。这里坐满了大法弟子。因为我们不配合邪恶，警察就伙同犯人对大法弟子疯狂地大打出手、残酷迫害。我们开始绝食，共同抵制邪恶的迫害。同修们在一起学法交流、找差距。警察每次提审都在不停的更换人，每次我都向他们洪法、讲真象。他们使用所谓“先礼后兵”的手段，一旦伪善被揭穿就大打出手。在监号里，因为我们不按照他们的规定——象犯人那样的坐姿。警察急了，打开监门跑到里面，对我身边的两名同修大打出手，监号内的大法弟子们齐声喊：“不许打人、打人犯法！”这时警察让几个犯人拿来了牛皮带和警棍。他们一看好几个人都搬不动我们，警察就指使犯人毒打我们。皮带、警棍雨点般的向我们袭来。我们仍然打着坐结着印，大声背诵《洪吟》中的《无存》：“生无所求，死不惜留；荡尽妄念，佛不难修。”我们洪亮的声音盖过了皮带、警棍打在我们身上的声音。打在我身上一开始是用皮带，我只觉得胀胀的没有疼痛感。编号为4号的功友被扒开后背的衣服，用皮带和警棍打；小胖子的额头被打出口子；甘肃的功友被皮带打掉了头发。不知什么时候，打我用的皮带换上了警棍，事后听重庆的功友说，因皮带打在我身上一块块的断掉才换上的警棍。我们心存善念，严肃地正视着打手们的眼睛，打着坐，没有一个功友动摇！这时，打手们的手颤抖了！他们的语气突然变得缓和了，哀求我们给它们点面子……我们看到这几个打手，象看到了什么恐惧的场面，慌慌张张地退了出去。

接连几天，我们一直绝食。警察就对我们拳打脚踢、强行灌食。我紧咬牙关，不配合它们灌食，犯人就用膝盖顶住我的大腿两侧、拧我的胳膊，不知打了多久，最后，一个犯人说：“别打了，打死了就得加咱们刑。”有一次他们用了50多盆凉水从我的头顶往下浇，寒冬的凉水冻得我抖成了一团，身上起了一层层小米粒似的东西，连成一

片。我咬牙挺着，心想：“师父啊！不知弟子是否还能挺得下去？”可是不一会儿，自来水突然停了。事后我心里很难过：“自己当时怎么就没想到师父说的，‘难忍能忍，难行能行！’呢？”后十天里，他们给我动了酷刑，把我按在大木板上，用带子把关节卡住、不让动、不让上厕所。因为我绝食，他们就给我强制灌食，大小便都排在了裤子上。我的嘴干渴得层层往下掉皮。他们对我说：“告诉我你叫什么名字，就给你水喝。”我摇摇头，没说话。据说，铐这样的“板镣”，一个常人4天下来就会瘫痪。恶警们铐了我10天后，想看看我怎么样了，把我从“板镣”上松了下来，因我一直心存正念，抵制邪恶，我顽强地站了起来，用手扶着墙走了一圈，炼了一遍“佛展千手法”。警察们服了输，连犯人们都背着警察给我竖起了大拇指。就这样，警察在我身上弄不出他们想得到的东西，就把我给释放了。大法给我力量，正义终究战胜了邪恶！

我在被非法关押期间还有3件事想说：

1. 真正邪恶的警察为数不多，有一些警察从他们的谈话中，可以看出他们在大法的感召下，对大法弟子证实大法的行为有一定的理解，说话态度也比较和气。当我们指出警察打人犯法时，有的警察说：“也打人，但从未打过一个好人，打的都是那些刑事犯。”并承认炼法轮功的都是好人。

2. 一天中午，一个同修去水池洗一块擦地的布，忽然发现布上面清楚的印着“真、善、忍”（前面），布的背面印着“法轮大法好”。血迹布满了整个T恤衫、每条血痕上都是密密麻麻的小洞，就是用那种“狼牙棒”打人的痕迹！这是一件坏人迫害大法弟子铁证如山的罪证。我觉得在我们之前的大法弟子付出得太多、太多了！

3. 密云看守所在不到一个月的时间内，就暴死了三个警察。一次，一个同修被提审时从警察那里得知，密云看守所在不到一个月的时间内，就暴死了三个警察。岁数最大的50岁左右，小的30岁左右。其中这个30岁左右的警察刚被提升科长，就在我刚被抓到看守所的那天晚上，他就脑出血暴死了，听说他的脑子就象豆腐渣子一样。这几个暴死的恶警就是残酷迫害大法弟子的罪恶凶手，才遭到这样的恶报！

补记：杀害任鹏武的凶手为了掩盖其罪恶行径，企图用捏造的事实造谣惑众，诬陷大法弟子任鹏武是死于心脏病，掩盖他们杀人害命的真象，企图逃避正义的谴责、法律的制裁。但是天网恢恢，疏而不漏，宇宙法理“真、善、忍”衡量着一切生命，等待它们的将是历史的淘汰，在无休止的偿还它们迫害大法所犯下的罪业中，在极其痛苦中被层层灭尽！